编辑:刘明莹|美编:沈长余|责校:李传富

金融机构逐步完善、产品不断创新、资本市场加快发展、金融服务日趋完善

白城农村金融综合改革试验取得良好开局

城市晚报白城讯8月23日,由吉林省人民政府新 闻办公室举办的白城市开展农村金融综合改革试验情 况新闻发布会在长春召开

市长李明伟、省金融办副主任唐庆会、副市长葛树 立出席发布会

会上,李明伟就白城市开展农村金融综合改革试验的主要背景、进展情况及下步安排作了简要介绍。他说, 2015年12月,中国人民银行、国家发改委等八个部委联合印发《吉林省农村金融综合改革试验方案》,确定选取 农村金融基础较好,带动作用强的白城地区为重点开展 改革试验。白城承接这项国家级改革试点任务,具有独 特的基础条件。一是白城是农牧地区,农用地多、耕地面 积多、后备资源多、畜牧存量多,为金融要素对接提供了 有效载体。 二是白城是欠发达地区,是国家大兴安岭南 麓集中连片特困地区,地方财力不足、扶贫资金短缺,为 金融发展提供了空间,为金融创新搭建了平台。三是白城是政策叠加地区,拥有振兴东北重点规划城市、生态保护与建设示范区等国家"金帽子",这些政策为金融改 革提供了强大动力。

李明伟指出,按照省委、省政府的部署要求,在省直 有关部门的大力支持下,市委、市政府采取有效措施,白 城市农村金融综合改革试验取得了良好开局。具体表现 在四个方面:一是金融机构逐步完善。建设了白城农村 金融创新基地,设立了惠农农业专业担保公司,组建了 农村产权流转交易中心、市级物权融资公司。 是金融 产品不断创新。探索了政府、国开行、担保、物权、保险与项目"六位一体"融资模式。在全国首创产业链贷款融资产品"维鹰贷"。首创集信贷大额投入、土地规模化流转 一体的未来土地收益权贷款产品,开发了"微贷工场" 产品。三是资本市场加快发展。制定了《关于加快推进企 业上市(挂牌)工作的实施意见》,启动规模为5亿元的 农牧产业发展基金。四是金融服务日趋完善。在全省率 先规划建设农村金融综合服务体系,市县乡三级服务站 同步开工,设立小额助农取现点232个,建立信用村17 个,单户贷款额度提高到5万元。

就下一步工作安排,李明伟说,按照市委的总体部

署要求, 白城要做到"五个突破"。 - 是在金融机构建设 上力求实现新突破。整合重组市县两级物权融资公司, 着力引进银行、证券、保险、期货、信托、金融租赁等机 是在金融产品培育上力求实现新突破。推进国家 "两权"抵押贷款业务试点,拓展"粮食银行"试点,推进 电子商务与互联网金融有效融合。三是在金融资本市场发展上力求实现新突破。支持符合条件的涉农企业上市(挂牌)、发行债券融资。吸引国有企业资本、社会资本,共同发起设立10亿元的农业产业发展投资引导基金。 加快发展农村产权交易市场,探索建立涉农企业直接融 资服务平台。四是在金融服务体系健全上力求实现新突 破。探索建立涉农金融大数据中心,进一步优化县域金 融机构网点布局,深化信用乡、信用村、信用户创建活 动,建立和完善农村征信平台。五是在金融支持扶贫开 发上力求实现新突破。全面启动基础设施建设贷款项目,大力提高扶贫小额保险、涉农信贷保证金保险等参 保率,健全有效的扶贫贷款风险分担机制。

(记者 张赫/报道)

售卖香烟、假证等违禁品 微商有什么猫腻呢?



城市晚报白城讯 随着手机微信的普及,微商应运而 生,他们通过微信的朋友圈功能发布商品及服务信息, 并通过邮寄或直接送货等方式销售商品,以其方便快 捷、经济实惠的特点受到了消费者的欢迎,但是在如同 雨后春笋般出现的大批微商中,却也夹杂着一些不和谐 的因素,一些明显存在问题和隐患的商品,也开始在很 多人的微信朋友圈中频繁出现。

"高档烟"价格低廉 品质不等

市民徐先生刚刚学会使用微信没多久,但他却是位 '资深烟民"。原本微信朋友圈里的各种微商信息也没怎 么引起过他的注意,直到后来一些卖烟的信息出现,徐 先生才开始关注。最让徐先生感到疑惑的是,市场上每 条价格在400元左右的中华香烟,微信里只卖200多元, 价格差了这么多,其中有什么猫腻呢?

记者与徐先生一起联系了这名微商,据那名微商介 绍,除了中华,他这还有玉溪、芙蓉王等多个品牌的香 烟,这些烟的质量、口味什么的都跟市场上的完全一样, 唯一不同的就是无需交税。当记者问其香烟的来源渠道时,对方却只是告诉记者,是从"上一级代理商"那里拿 的货,但是对其中的细节就只字不提了。因为好奇,徐先生还以尝试为由,从这名微商那里买了几盒,发现口感、 味道确实还不错,至少不太像假烟。但是记者此后又从 其他几位曾通过微信购买香烟的市民那里了解到,他们 也曾遇到过多种类型的香烟,共同点是价格便宜,便宜 的幅度几乎都在 30%到 50%之间,但是质量确实良莠不齐,一部分香烟正如之前徐先生所遇到的那样,品质较好,口味不错,难分真假,还有一部香烟分则是明显的假 货。

根据我国烟草专卖法有关规定,国家对烟草专卖品 的生产、销售、进出口依法实行专卖管理,并实行烟草专 卖许可证制度,因此,在未经烟草专卖行政主管部门许 可得情况下,任何企业与个人倒卖烟草专卖品的行为都 是违法的。

"记者证"在手 拥有"特权"

就在记者关注微信朋友圈中的微商过程中,忽然发 现这样一条信息:"《XXX报》记者证的好处:1.免门票进 人大部分旅游景区以及任何会展、车展,免除过路过桥 2.可以行使采访权。3.在部分车站买车票,可以到特 殊免排队窗口购票。4.记者是身份的象征,有一定的威慑作用。"之后的一个小括号内,还写着"证件真实有效可查档案,回头客多,不要再问真假"。 从信息的图片中可以看到,该"记者证"有着蓝色的

外皮,上面印有香港特区的紫荆花图案,下面则用繁体中文和英文写着"新闻记者证"字样,在随后一张翻开的 "记者证"图片中,可以看到繁体字与简体字以及英文相结合的"香港特别行政区"、"记者证"等字样,上面还写 明了发证单位是"中国纪实传播新闻出版社制",甚至还有一条"到期年检,逾期作废"的"警示",此外"记者证" 中还有一个二维码,而最可笑的是,二维码下面还写有两行字:"严守职业操守,仿制假冒必究"。随后,记者看到的另外一条办理"记者证"信息中,发现原来办理假记者证这个行业形式。 "问:为什么要办理 XX 记者证,而不去办理其他记者 答:1.XX 集团是资质齐全的正规企业,与中央电视 台是合作伙伴。2.XX 记者证招募的是新闻记者,其他记 者证都是摄影记者,大家想一下吧,哪一个威慑力更 大?"从这段信息中可以看出,无论是其对"新闻记者"与 "摄影记者"的分类方式,还是其所谓"记者证"的"威慑力"来看,这骗子的水平都实在不敢恭维。随后记者与之联系询问后得知,办理这种"记者证"的价格,基本在3 千元到5千元之间,价格的区别主要在于"威慑力"

实际上,记者本人已经持有正规记者证并且从事新 闻工作多年,除了在工作中用于证明身份之外,从未发 现过记者证还有什么"威慑力",因此也奉劝那些贩卖和 准备购买和使用"记者证"的人,不要再动这样的歪脑筋 了,以免偷鸡不成蚀把米。

"防身利器"影响恶劣

"我印象中的微商,也就是在朋友圈里卖卖面膜、内衣、小食品之类的,没想到还有卖这玩意儿的!"市民方 先生指着手机中的一张手枪图片向记者说到。记者看到上面的说明中赫然写有"勃朗宁1911"的字样,而且这 把枪的外形也确实与勃朗宁 1911 十分相似,作为军事 爱好者都知道,勃朗宁 1911 是美国军队使用了长达 70 年的一款制式手枪。然而,微商卖的这把究竟是什么枪

原来这是一种被俗称为"手拉鸡"的仿真手枪,有的 采用工程塑料制成,也有的采用金属制作,大部分依靠 气动或弹簧击发,可以发射钢珠或者铅弹,一般射程在 十余米至二三十米之间。除了这把"勃朗宁 1911"之外,记者在该微商发布的信息中还看到了多种类型的仿真 枪支,其中不乏各种世界名枪的仿制品,如"沙漠之鹰"、 "PPK"、"格洛克"等。除了图文并茂的销售信息之外,在 这些微商的朋友圈里还经常能看到一些关于"手拉鸡" 的小视频,在展示"手拉鸡"威力的小视频中,可以看到 其中不少类型的仿真枪在近距离发射时,都可以轻易击 碎玻璃酒瓶、击穿硬纸壳等,其威力足以对人体造成不小的伤害。随后,记者向这些微商询问了"手拉鸡"的价 格,得知这些仿真枪的价格按照发射原理、材质和型号 的不同,也从两三千元到一两百元不等,其中一些气动 发射的、金属材质的仿真枪价格会比较高。另外,除了手 枪造型的仿真枪之外,还偶尔可以看到霰弹枪造型的仿 真枪,据微商介绍,这种长枪威力更大

记者还发现,这些微商除了销售仿真枪之外,还会 些弓弩、电棍、甩棍、折叠刀等管制刀具,并且美其

买一些与等、电棍、把棍、折叠力等官制刀具,开且美具名曰"防身利器"。无论是"手拉鸡"还是这些所谓的"防身利器",其违法性质已经无需赘言,一旦这些"武器"流入社会,造成的危害也是不言而喻的。除了香烟、假证、"武器"等在微商的朋友圈中经常出现之外,还有"催情迷幻药"、"偷窥用的小型夜视望远镜"、"带有偷拍摄像头的眼镜"、"呼死的电话卡"等各种 看起来就很容易让人联想到"苟且"和"龌龊"的物品。但 是这些微商却大多数有一个共同点,那就是他们手中并 没有现货,都是在达成交易意向之后,由上家直接发货 给消费者的,因此也增加了他们贩卖各种违禁品的隐蔽

(记者 张风/报道 资料图片)

图片新闻



时下即将进入秋季,放眼洮儿河灌渠两岸,绿油油、 金灿灿的水稻长势喜人,这里的农民就要迎来--个水稻 (本报记者 李晓明 / 摄) 丰收年。